



Двое молодых людей осуждены за угон автомобиля



Доказательства, собранные следователями Медвежьегорского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Республике Карелия, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух молодых людей в возрасте 18-ти и 19-лет. Каждый из них признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон автомобиля, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что в августе 2023 года ночью молодые люди, один из которых был на момент совершения преступления несовершеннолетним, находясь на улице поселка Пиндуши Медвежьегорского района, решили угнать припаркованный во дворе автомобиль марки «УАЗ». Подростки сели в машину, запустили двигатель и поехали в сторону автомобильной дороги. Не справившись с управлением, допустили съезд в кювет и с места дорожно-транспортного происшествия скрылись.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

После обращения хозяина автомобиля в правоохранительные органы личности злоумышленников были установлены. Их причастность к совершенному преступлению подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе их собственными признательными показаниями.

Согласно приговору суда осужденным назначено наказание в виде денежных штрафов.

02 марта 2024

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1865043>